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Hierbij geef ik 
Naam: 
Voorletters: 
Geboortedatum:					Handtekening:

Toestemming aan: 

Naam: Vera Verhagen
Voorletters:  S.T.A.    
Geboortedatum:  12 – 10  1951
hierna gemachtigde, om namens mij een klacht in te dienen betreffende de elektro magnetische straling van de zendantennes voor mobiele communicatie in Haarlem alsook de installatie van Stadswifi en het gebrek aan gemeentelijk beleid m.b.t. de schadelijke gevolgen voor de bevolking. 

Met de in gebruik name van 4G en 4G plus alsook de installatie van stadswifi is het aantal alsmede de veldsterkte van  zendantennes zo explosief toegenomen dat steeds meer inwoners daar inmiddels ernstige klachten als slapeloosheid en neurologische symptomen van ondervinden.  
Daarnaast heeft peer reviewed onderzoek uitgewezen dat omwonenden van zendmasten, naarmate zij daar dichter bij wonen, evenredig vaker aan kanker en tal van andere chronische ziekten lijden en is middels laboratoriumonderzoek vastgesteld dat straling van mobiele communicatie ver onder de, op het thermische effect gebaseerde ICNIRP limiet, tot cel verandering, hormoonverstoring en DNA schade leidt.

Ik word als inwoner van Haarlem dientengevolge 24 uur per etmaal onvrijwillig en zonder mijn medeweten blootgesteld aan genoemde gezondheids risico’s, terwijl ik de reeds ontstane schade waaronder hoge kosten voor afscherming van de woning en de vermindering van de verkoopwaarde ervan, nergens kan verhalen. 

Daarom verzoek ik het gemeentebestuur van Haarlem met gepaste maatregelen de stralingsoverlast van genoemde zendmasten te beperken en bestaande - en toekomstige schade aan omwonenden te vergoeden.  

